

凌波湖上空焰火绚烂。



坚守,只为那动人的一刻

——焰火晚会背后的故事

昨晚,焰火绚烂;昨晚,洛城缤纷。昨晚8时,大型“红色升尾弹”直冲夜空,惊天动地的“雷声”顿时响彻天地,因天气原因推迟举行的“盛世华章”元宵节大型焰火晚会在全市5个分会场9个燃放点激情上演,漫天焰火好似春天的祝福,祝福河洛大地又掀开崭新的一页。

您知道吗,在这美丽焰火的背后,有多少辛勤的汗水?

昨日一大早,在新区体育中心凌波湖元宵节焰火晚会现场,来自湖南浏阳的焰火工人师傅们正在精心安装炮筒,重新连接线路。为了让古都的夜空呈现最动人的一刻,工人师傅们已经忙碌了4天。

现场总指挥叫汤琳,是浏阳女子,30多岁,曾参加过首都的国庆焰火燃放等重要活动,工人师傅们都称她“总炮手”。她穿梭于各个燃放点,一遍遍检查每一条线路。汤琳说,前一天,大伙儿在雨中接了一天的电线,但因为天气原因,燃放临时取消了。昨日一早,大伙儿就把所有线路重新连接并检查了一遍,确保焰火晚会万无一失,为了取得完美的燃放效果,再累也值。

昨日,他们针对天气情况准备了两种燃放系统,一种是原定的自动燃放控制系统,另一种是手动控制操作系统。

凌波湖中,一只只浮舟呈“一字形”排开,上面堆满了各式焰火。工作人员驾驶着冲锋舟在水中穿梭,忙着检查浮舟上的焰火。

长达百米的焰火字幕脚手架上,工人师傅们正在紧张地工作着。届时,焰火幕墙将呈现一幅怎样迷人的图案?汤琳笑着说:“这个问题,还是让现场来告诉大家答案吧,相信会给大家带来惊喜!”

昨晚,我市多个燃放点的焰火同时绽放,令无数市民欢呼雀跃。请不要忘记,为了这一刻,一些人曾经默默地坚守着。记者 赵朝军 杜武 特约记者 苟华云 摄影报道



确保万无一失。



水上焰火在这里点燃。



冒雨工作。



密密麻麻的炮筒。



燃放焰火的炮筒每个重十几公斤。



“总炮手”汤琳。



工人师傅在焰火字幕脚手架上忙碌。